

Câmara Municipal de Colatina

ERRATA

Na publicação do dia 04/06/2012, protocolo 44356, LICITAÇÕES: Edital Tomada de Preços Nº 001/2012.

Onde se lê:

Anexo II: B – Critérios de Julgamento da Proposta Técnica.

B.3) Pontuação máxima a ser obtida é de 72 (setenta e dois) pontos.

Leia-se:

B.3) Pontuação máxima a ser obtida é de 82 (oitenta e dois) pontos.

Data de Abertura da Licitação fica alterada para o dia 06/07/2012.

Colatina, 05 de Junho de 2012

Eliane Zovico Soella

Chefe do Setor de Licitações